

# Новые светофоры, знаки и зебры – скоро на всех дорогах страны

Правила дорожного движения были дополнены новыми обозначениями и знаками, а также техническими средствами, которые должны улучшить организацию движения на российских дорогах.

Соответствующее постановление правительства было подписано премьер-министром РФ Дмитрием Медведевым. Одним из наиболее важных пунктов является введение диагональных пешеходных переходов. Эта инициатива рассматривалась Министерством транспорта довольно долго, проводились предварительные эксперименты по внедрению диагональных «зебр» в столице, обсуждались все за и против. В конце концов, эксперимент признали успешным, и теперь такие «зебры» появятся на пересечениях улиц, имеющих не более двух полос в каждую сторону.



Также ожидается появление обновленных светофоров. Главное отличие заключается в том, что у них добавятся специальные секции с красным сигналом или красным контуром сигнала. Это поможет водителю понять, что стрелка рабочая, и запретит движение в этом направлении.

На улицах появятся больше островков безопасности – постановление вносит это понятие в ПДД. Островки безопасности будут применяться на многополосных дорогах.

Изменения коснулись и дорожной разметки – теперь линиями будут ограничивать не каждое парковочное место в отдельности, а зону парковки целиком. Кроме того, появится знак, обозначающий места стоянки для резидентов, а таблички, разрешающие перпендикулярную парковку, теперь позволяют ставить автомобиль и под углом к тротуару.

Не обошли вниманием и владельцев экологичного двухколесного транспорта. Отныне велосипедистам разрешено движение по полосам, предназначенным для маршрутных транспортных средств. Также появятся знаки «Полоса для велосипедистов» и «Конец полосы для велосипедистов».



Фото: [www.vm.ru](http://www.vm.ru)

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 3682 08.04.2015, 18:28 867

URL: <https://babr24.com/?ADE=134599> Bytes: 1932 / 1749 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия  
Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)